



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 30 НОЯБРЯ 2022 ГОДА
СРЕДА

• № 95
(6862)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

А. Моор: «Верю в наших людей, Тюменскую область и Россию»

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

Понимание реального положения дел в мире, стратегическое видение, кропотливая работа позволили президенту России Владимиру Путину вывести нашу страну на путь обеспечения реальной независимости и защиты национальных интересов.

Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, выступая с ежегодным посланием Тюменской областной думе «О положении дел в области и перспективах её развития».

«Благодаря многолетней патриотической работе, инициированной президентом России, огромное количество людей сохранило и воскресило свою веру в Родину. Поэтому, как и в былые времена, оказалось достаточно людей, готовых отстаивать независимость Отчизны с оружием в руках», – отметил губернатор, говоря о социально-политической обстановке в стране и регионе.

Набор в именные подразделения Тюменской области «Тобол», «Сибирь» и «Тайга» был завершён несколько месяцев назад, но жители региона продолжают идти в военкоматы, чтобы отправиться добровольцами в зону проведения специальной военной операции. С первых дней в ней участвуют наши земляки из Ишимского инженерно-сапёрного полка, а также тюменские росгвардейцы.

За проявленное мужество звания Героя России удостоен уроженец села Вагай, командир инженерно-сапёрного полка полковник Рустам Сайфуллин. Губернатор пожелал ему скорейшего выздоровления после тяжёлого ранения. На сегодня известно о ещё 64 наших земляках, награждённых боевыми орденами и медалями. «Я преклоняюсь перед мужеством солдат, их любовью к Родине и несгибаемой волей к победе!» – заявил Александр Моор под аплодисменты собравшихся в зале заседаний областной думы.

Поддержка армии была и остаётся одной из приоритетных задач для правительства Тюменской области, подчеркнул глава региона. По результатам опроса участников боевых действий сформированы региональные стандарты дополнительного оснащения каждого бойца и общего имущества на подразделение. Закупка и доставка снаряжения продолжается. «Наш долг – сделать всё, что в наших силах, чтобы поддержать Вооружённые силы России, и эту работу мы будем только усиливать», – заверил Александр Моор.

Один из самых важных разделов послания глава региона посвятил совершенствованию системы управления регионом в кризисных условиях. Благодаря внедрению штабного принципа организации труда она, по оценке губернатора, стала на порядок оперативнее. Это позволило более чётко определять приоритеты и заметно ускорило принятие важных и неотложных решений.

«Мы уже живём в особом режиме последние три года. В начале 2020 года нача-



• О положении дел в области и перспективах её развития рассказал глава региона в своём ежегодном Послании Тюменской областной думе. ▶ Фото с сайта: admtyumen.ru.

лась пандемия коронавируса. В 2021 году на неё наложились крупнейшие лесные и ландшафтные пожары. 2022 год – время геополитических вызовов. И все эти три года мы не просто проживали кризис за кризисом, выжидая, когда всё закончится, – мы действовали активно, меняя систему государственного управления в Тюменской области, адаптируя её к новой реальности», – отметил губернатор.

Например, проанализировав опыт лесных пожаров, региональное правительство значительно ускорило процесс создания областной противопожарной службы. А в период пандемии, когда система приёма звонков медицинскими учреждениями испытывала многократную перегрузку, за короткое время был создан новый эффективный механизм обработки обращений пациентов.

Значимыми результатами работы модернизированной системы регионального управления стали дополнительные меры помощи бизнесу и социальной поддержки граждан.

«Когда меня спрашивают, какое самое главное достижение Тюменской области последних лет, я говорю, что, несмотря на все потрясения, мы сохранили естественный прирост населения. Во многом это произошло благодаря социальной ориентированности нашей региональной политики. Ни одна программа не была закрыта или переформатирована по причине нехватки средств. Несмотря на все сложности, социальная сфера области развивалась», – сказал Александр Моор.

Анализируя перспективы экономического развития Тюменской области, губернатор подчеркнул, что бизнес любит работать в нашем регионе. Как показывают данные опросов тюменского предпринимательского сообщества, доля компаний, столкнувшихся с избыточным административным давлением,

сти учесть потребности малого бизнеса в подготовке кадров», – поставил задачу глава региона.

В сегодняшних условиях необходимо повысить эффективность использования существующей социальной инфраструктуры, убеждён губернатор. Это касается не только крупных городов, но и сельских районов.

«Любое социальное учреждение должно стать центром местных сообществ. Те проекты, которые мы делаем, надо делать не только для людей, но и вместе с людьми. Нужно дать возможность людям встречаться, общаться, проводить вместе праздники, делать что-то совместно», – заявил Александр Моор. Он поручил департаментам культуры, социального развития, физической культуры, спорта и дополнительного образования совместно с муниципалитетами провести полный аудит инфраструктуры, разработать и внедрить новые стандарты использования объектов.

Адресуя своё послание не только народным избранникам, но и всем жителям региона, губернатор подчеркнул, что Тюмень, Югра и Ямал сохраняют особые, близкие взаимоотношения, а межрегиональная программа «Сотрудничество» уже давно выходит за рамки формальных мероприятий.

События последних лет и месяцев показали: путь к безопасности, путь к развитию лежит через сплочение общества и активизацию внутренних ресурсов, резюмировал губернатор. Именно так мы справились с пиком пандемии коронавируса, мощными лесными пожарами и другими испытаниями. Наша экономика продолжает работать, запускаются новые инвестиционные проекты. Региональная политика сохраняет свою социальную направленность. Строятся школы, детсады, дороги и мосты.

«Я не могу вам гарантировать жизнь без тревог. Но одно могу сказать точно. Мы и дальше будем работать, прилагая все наши силы, на благо жителей Тюменской области. В этом стремлении объединены усилия правительства Тюменской области, Тюменской областной думы, федеральных органов власти и органов местного самоуправления, предпринимательского сообщества, общественных организаций и всех неравнодушных жителей нашего края. Я уверен, мы сможем достойно ответить на все вызовы, которые перед нами ставят жизнь. Вместе мы преодолеем любые испытания, мы справимся и станем от этого только сильнее. Я верю в наших людей! Верю в Тюменскую область! Верю в Россию!» – обратился к жителям региона Александр Моор.



„Как всегда Послание губернатора Тюменской области Александра Викторовича Моораносит конструктивный характер и направлено на социальную поддержку граждан и развитие экономики региона. Большое внимание было уделено вопросам безопасности.

Игорь ВЛАСОВ,
глава Аромашевского района

АКТУАЛЬНО

• Подборку публикаций подготовил Сергей СТЕПАНЮК

Встреча с главой района в социальной гостиной

Для оказания межведомственной помощи семьям мобилизованных аромашевцев уже больше месяца в районном центре работает социальная гостиная. Каждую четвёртую среду приём в ней проводит глава района Игорь Власов.

— Сегодня на приём ко мне пришли две женщины, многодетные мамы. Одна из них — мама троих детей, отец которых находится в зоне СВО, попросила помочь с заготовкой дров, газификацией дома и оформлением земельного участка. Эта ситуация знакома, и в скором времени все вопросы решатся, — прокомментировал Игорь Анатольевич.

Социальная гостиная открыта в здании администрации по средам с 16 до

18 часов. За период работы обратилось уже более 40 человек, которым оказана помощь, содействие и консультации. Здесь принимают психологи, специалисты отдела социальной защиты населения, по необходимости приглашаются и другие специалисты.

— Хочется поблагодарить жителей нашего района за активное участие в вопросах мобилизации, прежде всего, самих мобилизованных. Получив повестки, никто из них не стал прятаться, пришли все. Каждая отправка проходила торжественно, собиралось большое количество людей, независимо от того, когда происходили отправка, днём или ночью. Мобилизованных приходили

проводить ребята из различных родов войск: пограничники, моряки, десантники, боевое братство. Без них не обошлось ни одной отправки. Учреждение культуры подготавливала отличную патриотическую программу. Оказывает поддержку Совет ветеранов, где открыт благотворительный счёт, на который поступают средства от жителей и организаций района. Благодаря им для мобилизованных были собраны вещмешки с предметами первой необходимости. Сейчас готовим посылки с вещами, исходя из сегодняшних запросов, и отправляем их непосредственно в зону проведения специальной военной операции, — рассказал глава района.



• Две многодетные мамы обратились за помощью к главе района.

Отправлен очередной груз гуманитарной помощи



• Четвёртый груз гуманитарной помощи военнослужащим был отправлен из КЦСОН.

Сбором и отправкой гуманитарной помощи в Аромашево занимается Комплексный центр социального обслуживания населения. Как это происходит и сколько груза уже отправлено, рассказывает директор КЦСОН Елена Симонова:

— Сегодня мы отправляем уже четвёртый груз гуманитарной помощи военнослужащим. В него входят продукты питания с долгим сроком хранения, средства личной гигиены, медикаменты. Во время призыва для мобилизованных аромашевцев, убывающих в части, мы готовили набор солдата. Перечень необходимых продуктов и медикаментов утверждался на заседании оперативного штаба по организации работы с семьями мобилизованных, руководителем которого является глава района. Вручали подготовленные пакеты в голышмановском военкомате непосредственно перед отправкой. Перед тем как им отбыть непосредственно в зону боевых действий, мы пересмотрели содержание набора в сторону увеличения наименований, туда добавились тёплые вещи, чай, сахар, сгущённое молоко. Для информации населения о приёме гуманитарной помощи используем средства массовой информации. На наш призыв, без учёта учреждений и организаций, откликнулись более 500 человек. Хочу

сказать, что это не последняя отправка, формирование грузов будет продолжаться, — сказала Елена Николаевна.

В груз четвёртой отправки, кроме продуктов и тёплых вещей, вошли ещё и печки-времянки. Пять буржуек, сделанных мастерами предприниматель Александра Григорьева и две — работниками ДРСУ, пригодятся для отопления палаток, землянок, блиндажей и сушки вещей. Ещё было закуплено четыре штуки за счёт благотворительного фонда специально для бани, с баками для горячей воды и дымовыми трубами.

— Когда узнали о необходимости в печах для обогрева в зоне проведения военной операции, я поставил задачу сварщику Андрею Фомину рассчитать необходимое количество материала. Закупили его, разметили и сварили. Потом к этим печам сделали сушилки. Вытяжная труба выполнена из нержавеющей стали, в ней предусмотрено колено, так как вытяжное отверстие в палатке может быть сделано вверху и сбоку. На буржуике можно готовить



• Печки-времянки, сделанные аромашевскими мастерами, отправлены в зону СВО.

и разогревать пищу. В комплект также входят клюка и совок. Пока изготовили пять печей. Для удобства транспортировки они разбираются: снимаются ножки, полочки для сушилки и труба, — рассказал предприниматель Александр Григорьев.

«Хочу мира и справедливого отношения к русским»

Читаю эти строки, написанные аромашевским школьником в одном из писем, приготовленном для отправки незнакомым солдатам в зону боевых действий. В Доме детского творчества под руководством Марины Пенежиной написанием писем занята целая группа добровольцев-школьников. Вот что они сами говорят об этом:

Маша КРАПИВИНА: «Письма я решила писать, потому что горжусь людьми, которые не побоялись идти защищать страну. Они проявляют смелость и мужество, защищая нас. Я пишу незнакомым солдатам пожелания вернуться домой живыми и здоровыми, ведь их дома любят и ждут не только родные и друзья, но и все земляки».

Татьяна КОНАНЧУК: «Солдаты в зоне проведения специальной военной операции живут как на пороховой бочке, не зная, что будет через час, через минуту. Когда они читают наши письма, то понимают, что их помнят и ждут. Видя нашу поддержку, знают, что они не одиночки».

Елизавета КАЗАНЦЕВА: «Когда я сажусь перед чистым листком, то представляю лицо солдата, открывшего его в трудную минуту, и строчки, написанные детской рукой, заставляют его улыбнуться

и хотя бы на минуту забыть о боли, усталости. Я думаю, что таким образом передаю ему частичку своей энергии и тепла».



• Письма поддержки нашим воинам от аромашевских школьников.

Тёплые вещи греют не только тело

Ещё в Доме детского творчества активно трудится группа добровольцев-женщин из клуба «Сударушка». Ещё совсем недавно её участницы занимались творчеством, вышивкой, вязанием. Для того чтобы принять участие в поддержке мобилизованных, до лучших времён отложили любимые дела и занялись изготовлением тёплых вещей. Руководство ДДТ закупило шерсть, и сейчас женщины вяжут солдатам носки.

— Мы собираемся два раза в неделю. Общаемся во время работы, помогаем друг другу — ведь не все умели вязать, мне вот, например, пришло вспоминать, как это делается. Пока дети маленькие были — всё вязала, но как-то со временем забылось. Вяжем, конечно, не только здесь, дома тоже. У меня вот это уже третий носок, а всего отправляем двадцать пар, — поделилась Любовь Ражева.

Бот такими заботами живёт сегодня наш Аромашевский район.

27 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МОРСКОЙ ПЕХОТЫ

Сергей СТЕПАНЮК

Ежегодно 27 ноября в России отмечается День морской пехоты. Этот праздник установлен приказом главнокомандующего ВМФ Российской Федерации 19 декабря 1995 года в память Указа Петра I «О создании первого в России полка морских солдат» в 1705 году. Довелось служить в этих элитных войсках и многим аромашевцам, один из них Валерий Фокин.

– В армию меня призвали осенью 1979 года. Из Тюмени нас в количестве сорока человек увезли в Новосибирск, а там посадили в самолёт, и местом службы стал шестой километр города Владивостока, морская пехота. Запомнились волнующие мгновения от того, когда в первый раз увидел море и ощущил вкус солоноватого воздуха. В части на три месяца отправили учиться на механика-водителя БРДМП-2 (боевая разведывательно-десантная машина пехоты). После окончания учёбы поехал получать новую машину. Это прекрасная техника, быстрая и лёгкая в управлении, вооружена пулемётом калибра 7,62 миллиметра, ещё у неё есть трюмный насос для откачки воды. Во время службы много времени уделялось физической подготовке, освоению приёмов рукопашного боя, и я, как механик-водитель, отрабатывал заезд в корабельный трюм и выезд из него. А вот на боевой службе мне побывать не довелось. А парни наши ходили на кораблях, по полгода в трюмах жили, во многие страны заходили. По рассказам, не мёд

С моря на сушу

там, конечно, особенно в жаркую погоду. На палубу выпускают, как в увольнение и то только ночью. В нашей отдельной роте служба тоже лёгкой не была. Полк стоял в Славянке, граница рядом, и у нас по месяцу вахтовым методом была постоянная боевая готовность. Во время отдыха ходили в караул, город патрулировали, и усиленная физподготовка была. Те, кто приходил с боевой службы, заработную плату получали бонусами – валюта такая, оценивалась 1 к 13. Солдату платили 18 бонусов, джинсы можно было сразу купить, – рассказал Валерий Тимофеевич.

К СВЕДЕНИЮ:

Такой род войск, как морская пехота, существует очень давно. Согласно историческим данным, первыми высаживать десант с кораблей стали англичане ещё в 1664 году. Создание российской регулярной морской пехоты было связано с борьбой России за выход к Азовскому и Балтийскому морям в конце XVII начале XVIII веков. Специальная команда морской пехоты была сформирована в 1698 году из экипажа корабля «Орёл». После успешной «сдачи экзамена» в противоборстве со шведами Пётр I решил на создание целого полка, взяв за основу морские команды Балтийского флота. Однако ещё ранее, во второй половине XVI века в составе экипажей кораблей флотилии, созданной по приказу Ивана Грозного, формировались специальные команды

стрельцов, которых можно считать прообразом морских пехотинцев. В настящее время морские пехотинцы проходят даже парашютную подготовку. Так, по данным заместителя командующего ВМФ России по береговым войскам генерал-лейтенанта Виктора Астапова, в 2019 году морпехи приняли участие более чем в 20 боевых службах на борту кораблей в различных районах Мирового океана, а в рамках боевой подготовки ими совершили более 15 тысяч прыжков с парашютом.



• Фотоальбом помогает Валерию Фокину вспоминать дни службы.



• Боевые машины высаживаются на неподготовленную площадку. Снимок 1980 г.
Foto из архива В. Фокина.

ЭХО ПРАЗДНИКА

«В жизни каждого важна и нужна мама»

ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ В РДК ПЕНСИОНЕРЫ ПРОВЕЛИ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЁННОЕ ДНЮ МАТЕРИ

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На торжестве, главными участниками которого стали представители старшего поколения, состоялось вручение наград победителям творческих конкурсов и фестивалей.

Во время торжественной части в адрес аромашевских матерей звучали душевые поздравления и пожелания. Тепло и сердечно собравшихся в зале мам поздравила председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк. Она отметила, что День матери – это самый добный и нежный праздник, посвящённый дорогому и близкому человеку – маме. Пожелала виновницам торжества крепкого здоровья, тёплых объятий и светлых улыбок.

– Пусть сердце матери никогда не плачет от неприятностей, пусть оно всегда будет согрето нежностью и безграничной любовью. Желаю, чтобы ваша жизнь была наполнена светом и исполнена радостью. Мира вам, добра, процветания! – сказала Татьяна Михайловна.

Председатель Совета ветеранов выполнила приятную миссию – вручила награды победительницам III открытого фестиваля-конкурса самодеятельного народного творчества «Старость нас дома не застанет – 2022». Мероприятие прошло в октябре в городе Тобольске. В нём приняли участие творческие ветеранские коллективы Гольшмановского городского округа, Тобольска, Тобольского, Вагайского, Аромашевского и Уватского районов. Общее количество участников составля-

ло около 400 человек. Ветераны нашего района успешно выступили на фестивале и удостоились высоких наград. Дипломы лауреатов разных степеней в номинациях: «Фольклор-честушки», «Вокал», «Вокал-соло», «Театральное творчество», «Художественное творчество», «Автор-исполнитель», «Прикладное творчество» получили: Татьяна Чалышева, вокальная группа «Вдохновение», Николай Клеймюк, Валентина Глухарева, Любовь Меньшова, Галина Кутянина, Людмила Кох, Татьяна Марковских, Светлана Наумова, Надежда Пивоварова. Диплома и звания дипломанта удостоился коллектива художественной самодеятельности первичной ветеранской организации «Администрация района», а также дипломами за участие наградили творческие коллективы первичек «Финансовый банк», «Культура», «Маслозавод» и

«Райпотребкооперация».

Череду поздравлений и вручений наград продолжили менеджер по культурно-массовому досугу Светлана Наумова и руководитель факультета «Культура и искусство» «Университета старшего поколения» местного отделения Союза пенсионеров России Валентина Лелекова. Благодарности муниципального автономного учреждения культуры «Перспектива» за успехи в творчестве и активное участие в мероприятиях, посвящённых Году культурного наследия народов России в Аромашевском районе, из рук Светланы Михайловой получили: Нина Филёва, Валентина Носова, Надежда Пивоварова.

Валентина Лелекова отметила участников регионального конкурса «Моё лето», который проходил с 25 августа по 24 сентября. Сертификатов и памятных подарков за призовые места

удостоились председатель Аромашевского отделения Союза пенсионеров России Антонина Гостева и шесть активистов-созюнников: Николай Клеймюк, Альбина Радивонюк, Нина Плевковских, Татьяна Савчук, Любовь Симонова, Татьяна Чалышева.

Памятные подарки за участие в областном конкурсе «Моё лето», акциях «Тепло души», «Бабушки и внуки» на празднике вручили: Зое Балдиной, Людмиле Бёрдовской, Анастасии Горбачёвой, Светлане Кожушковой, Светлане Лебедевой, Валентине Лелековой, Наталье Соколовой, Людмиле Сосниной, Светлане Суворовой, Наталье Чередовой, Татьяне Шавловой, Надежде Шулеповой, Галине Шаровой, Валентине Глухаревой, Людмиле Кох, Василию Барабанщиковой, Татьяне Марковских, Светлане Кобец, Валентине Носовой и Вере Печёнкиной. Награды они получили из рук председателя

местного отделения Союза пенсионеров Антонины Гостевой.

Вниманию участников праздника был представлен концерт под названием «В жизни каждого важна и нужна мама». Прекрасным подарком для виновниц торжества стали песни в исполнении: Николая Гернера, Марата Тонкина, Марии Рыльских, Зафуры Гизатулиной, Ирины Володиной, вокальной группы «Вдохновение», дуэта «Северный ветер». Тепло зал воспринял стихи, прочитанные Валентиной Лелековой. Смех и бурные аплодисменты вызвали юмористическая сцена «В электричке» в исполнении Валентины Глухаревой и Татьяны Марковских. Зрители встречали и провожали артистов концертной программы громкими аплодисментами. Праздник был наполнен радостью, хорошим настроением и позитивной атмосферой.



Уважаемые аромашевцы!

Напоминаем, что вы можете выписать районную газету «СЛАВА ТРУДУ» на I полугодие 2023 года.

Стоимость подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» составляет:

- на шесть месяцев – 707 руб. 28 коп.;
- на три – 353 руб. 64 коп.;
- на месяц – 117 руб. 88 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась. Она составляет 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей – за три месяца.

Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Если ты провалился под лёд



Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru

Четверг 01.12	Пятница 02.12	Суббота 03.12
ночь 	день 	ночь
-23°	-17°	-25°
775 мм	777 мм	778 мм
91 %	82 %	95 %
3-7 м/с В	5-7 м/с СВ	2 м/с С
		1-2 м/с С
		0-1 м/с Ю
		0-1 м/с ЮВ

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

❖ ❁ Подборку подготовил Сергей СТЕПАНЮК

Выявляли сильнейших

26 ноября в культурно-досуговом центре по улице Ленина, 2а состоялся районный турнир по шахматам «Белая ладья», посвящённый 100-летию Аромашевского района. Выявить победителей в этой интеллектуальной игре собрались 18 сильнейших школьников-шахматистов из многих сельских поселений и районного центра.

Игра проходила по швейцарской системе и

состояла из семи туров. Среди юношей чемпионом стал Алексей Савин из Юрминки, второе и третье места, соответственно, заняли малиновцев Никита Готфрид и Кирилл Никифоров. У девушек сильнейшей стала Наталья Петрушенко из Слободчиков, второе место у её землячки Елены Петрушенко, третье – у Маргариты Чубенидзе из Аромашево.



• Подрастающее поколение любителей интеллектуальной игры.

Первый тур областного чемпионата по волейболу

27 ноября в физкультурно-оздоровительном комплексе районного центра состоялся первый тур клубного чемпионата Тюменской области по волейболу среди женских команд второй лиги группы С.

Поскольку волейболистки из соседнего Голышмановского городского округа на игру не приехали, то наша команда провела две игры. В

первой молодая аромашевская сборная обидно уступила соперницам из города Заводоуковска со счётом 1:2, а во второй одержала победу над ялуторовчанками со счётом 2:0.

В следующем туре нашим волейболисткам предстоит игры с командами из посёлка Богандинский и Упоровского района.



• Игровки аромашевской сборной боролись за каждый мяч.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов опубликованных материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 1764 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 95

ЦЕНА 12 РУБ. 72 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!